



VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Egészségügyi és Szociális Bizottság

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/260

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: hivatal@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Biatorbágy Város egészségügyi helyzetéről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága az 55/2017.(VI.19.) számú határozatával döntött arról, hogy minden bizottsági ülésén napirendjére tűzi az egészségügy aktuális helyzetéről szóló beszámolót.

Dr. Egervári Ágnes írásban megküldte a 2019. január 21-ei Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésén felé intézett kérdésekre válaszát, ami a tájékoztató mellékleteként olvasható.

Kérem az egészségügy aktuális helyzetéről szólótájékoztató elfogadását.

Biatorbágy, 2019. március 5.

Bodorkos Ádám s.k.
bizottsági elnök

Melléklet:

Dr.Egervári Ágnes tájékoztatója

Előkészítésben résztvevők:

Összeállította: Lengyel Anita



Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft.
2051 Biatorbágy Mester u.2.



EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA

Tisztelt Egészségügyi és Szociális Bizottság!

Tisztelt Képviselőtestület!

2019.február 20.-n megkapott írásbeli kérdéseikre az alábbiakban válaszolok.

Az EFI nem önálló jogi személy hanem egy projekt. Jelenleg egy EU finanszírozású projekt keretében működik, melynek nyertese és megvalósítója az EgészségHázat üzemeltető nonprofit Kft. A rendelkezésre álló forrásból a Támogatási Szerződésnek megfelelően az nKft. irodahelyiséget alakított ki, a program megvalósításának érdekében szakemberekkel és egyéb szolgáltatókkal létesített/létesít jogviszonyt, a pályázati időszakra. A feladatok irányításáért, végrehajtásáért elsősorban az nKft. ügyvezetője felelős. (Ilyen értelemben lehet alá-fölé rendeltségről beszélni ...

Az EFI ebben a megközelítésben kb. olyan mint egy szakrendelés, csak sok emberrel sok feladattal és nem NEAK által finanszírozva, ugyanakkor sajátos ügyviteli és szigorú elszámolási szabályokkal, amik miatt kvázi önálló egység. A neve lehetne egészségfejlesztési csoport is: de a pályázati közreműködő – finanszírozó „iroda” ként nevesíti.

A férfiak prosztataszűrése részben biztosan megvalósítható az Egészségnap keretében, ami az urológiai vizsgálatot jelenti, ennek költségvonzatát tudjuk vállalni. A vérvétel (PSA) költsége szűrővizsgálatként elsősorban pénzkérdés – erre pályázati forrásunk nincs. Az érintettek pontos számát jó lenne ismerni – és az Egészséges Biatorbágy program keretéből esetleg ide forrást rendelni.

Hozzánk bejelentés vagy panasz a december végi zárvatartással kapcsolatban nem érkezett.

A két ünnep közötti időszakban, december 27.-28.-ra mindösszesen 3 előjegyzett beteg volt – mivel az érintett orvos szabadnapot kért, velük a munkatársaink új időpontot egyeztettek. Mindez még december hónap közepén történt. Sajnos, a telefonkészülék meghibásodása miatt decemberi híváslistát már nem tudunk igazolni. A rendelési adatokból pedig csak a beteg nevének ismeretében tudnánk pontosabban utánajárni az ügynek.

Ha az érintett beteg közvetlenül hozzám fordul, ki tudom vizsgálni az esetet.

Biatorbágy, 2019. február 26.

Tisztelettel:

dr. Radnainé dr. Egervári Ágnes

ügyvezető